POLINOMI

Esercizio 1

Esegui le seguenti divisioni tra polinomi

1.
(32% +2 — 22 — 32°) : (32 +2)
2.
(2° — 92 4+ 192% — 62> — 3z +5) : (2 — 3z + 1)
3.

5} 1 1 11 1
(51’6 + 5513'5 — ZJE:LA — ?l'g — 1) : <§x3 — 1)

Calcola il resto delle seguenti divisioni senza eseguirle

Esercizio 2

1.
(2 =3z +4): (z—1)
(a* — 2a*x* 4+ 2*) : (a — 22)

Esercizio 3

Calcola quoziente e resto delle seguenti divisioni applicando Ruffini

13 9
(2x3—7x2+§x—9) D (x—3)
2.
(z* — 32y — 32%y* + day® + 5yt) : (x — 2y)
3.

5 5
<2x5—6x4—x3+3x2+§x—§) : <§—1)



